



市八一路小学四(1)班小记者张杨——

拥抱快乐 收获一路阳光

■ 记者 任佳琼

她是个阳光女孩儿，快乐、开朗、乐于助人、善解人意。她有一对明亮的眸子，像两颗星星一样闪闪发亮。她很爱笑，周围人总能看到她明朗的笑容；她爱画画，想象力非常丰富；她爱运动，充满活力……9月16日，记者采访到来自市八一路小学四(1)班的小记者张杨，和她一起感受成长中的温馨时刻。

乐观女孩儿 拥抱快乐 没有烦恼

在周围人的眼里，张杨是个漂亮、活泼、开朗的小女孩儿，总是高高兴兴的，没有烦恼。“张杨非常乐观，她最大的特点就是善于忘记不好的、不开心的事情。比如有时候，她犯了一个很严重的错误，受得了严厉的批评，但是过一会儿就能开心地玩起来。”张杨的爸爸妈妈说，张杨不像别的小女孩儿一样非常娇气，有时候非常豪爽，从不把烦恼留在心里。在生活中，张杨也是这样，对待同学很大方，有同学忘记带学习用品了，张杨总是总动帮助他们，把自己的学习用品分给他。

张杨是个充满活力的女孩儿，喜欢画画，喜欢写作，也很喜欢运动。张杨的爸爸妈妈说，张杨从小就喜欢画画，每次画画的时候就像换了一个人一样，看起来专注、认真，一丝不苟。

因为喜欢画画，张杨的想象力非常丰富，总是能想象出不一样的画面。丰富的想象力也让张杨写的作文非常新颖、清新，特别有画面感，总能给人不一样的感觉。张杨说，她很喜欢写作，特别是当自己的作文出现在报纸上的时候，非常有成就感。现在，张杨在爸爸妈妈的鼓励下，学会自己使用电脑投稿。她会耐心地一个字一个字打完，再从头到尾读一遍，改出错误字，把作文再修改一遍，自己觉得完美了，才会发到投稿邮箱里。

“投稿的过程让我学到了很多，而且能提高我的作文水平。”张杨说，现在，她再也不怕写作文了，而且期待每周的作文课。

别看张杨看起来乖巧、文静，她还是个爱运动的女孩儿。平时，她不仅喜欢运动，还会尝试练习武术。练

习武术既苦又累，但是张杨非常乐观，总是兴致勃勃地去学习，开心地迎接一个个挑战，而且对自己充满信心，坚信自己只要认真学，就能练得更好！

珍藏美好时光 开阔眼界 收获友情

在张杨的成长中，还有着非常有趣的经历，那就是参加许昌晨报小记者活动。“参加小记者活动是非常美好的时光！每次参加，我都会把这些经历用一个五光十色的盒子装起来，放在我和好朋友的脑海里，一直放啊放，直到我们的脑海再也装不下！”张杨说，小记者活动是她和小伙伴们的最美好、最特别的经历。

张杨和小伙伴们一起参加的最难忘的一次小记者活动是去神屋。“去神屋的时候，我们看到了非常多形状、颜色各不相同的瓷瓶，看得眼花缭乱。”张杨说，在老师的讲解下，他们才知道，原来这些就是声名远扬的钧瓷，真是太神奇了。逛完神屋古镇，张杨还和小伙伴儿们一起到基地进行拓展训练，玩了真人CS、彩虹桥、一站到底等游戏，一切对他们来说都是那么新奇，那么有趣。

“参加小记者活动和在学校的感觉完全不一样，我们非常开心，还看到了很多风景，学到了很多以前不知道的知识！”张杨很喜欢参加小记者活动。张杨的爸爸妈妈也非常支持她参加实践活动，只要有时间就会陪她一起参加。“在外出实践的过程中，孩子不仅开阔了眼界，也懂事了许多。”张杨的爸爸妈妈说。

家人温情陪伴 学会感恩 学会关爱

“我有一个舒服的家。我们全家人一起坐在软软的沙发上看电视，爸爸妈妈为我们做好可口的饭菜，我弟弟一起打闹玩乐……我还有一个有魔法的床，一躺在它的身上就会中魔法，被送进香甜的梦中……”在张杨的作文中可以看到，她有一个非常温馨、幸福的家庭。

“孩子长大了，知道关心家人了，下雨天出门，孩子会提醒我们注意安全，还会帮助家人做些力所能及的家



张杨和弟弟开心游玩。

务。”张杨的爸爸妈妈说，张杨是一个贴心懂事、关爱家人的女孩儿，有她和她的弟弟在，家里总是充满了欢声笑语。

陪伴是父母对孩子最好的爱。张杨的爸爸妈妈说，在张杨两岁的时候，因为他们工作的原因，张杨由爷爷奶奶带了两年。当再见到张杨的时候，看到这个漂亮的小姑娘用怯生生的眼神看着自己，爸爸妈妈非常愧疚，决定再也不离开张杨了。

“看着张杨从牙牙学语的幼儿成长为亭亭玉立的女孩儿，那种幸福和满足是无法用言语说出来的。”张杨的爸爸妈妈说，他们希望张杨能够努力学习，在生活中要懂得感恩，更要懂得爱自己，真正学到知识和本领，长大后做自己喜欢的事情，幸福快乐地生活。

(本文图片由张杨家长提供)

成长路推荐热线：

4396859
4396865



姓名：张杨
学校：市八一路小学
班级：四(1)班
爱好：画画、运动
口头禅：没什么是很困难的，只要再努力一下。
座右铭：书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。
理想：成为一个满腹经纶的运动健将。



阳光女孩儿张杨。

